

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno posluchače	Karolína Stehlíková
Téma práce	Návrh přípravy a realizace kurzu o přežití v přírodě
Cíl práce	Hlavním cílem této bakalářské práce je navrhnout a vytvořit obsah kurzu o přežití, jehož součástí je zařazení herních prvků a soutěživých aktivit, které vedou k rozvoji a zdokonalení dovedností potřebných pro pobyt v přírodě.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Radka Bačáková, Ph.D.
Oponent bakalářské práce	Mgr. Tomáš Brtník

Rozsah práce	
stran textu	35
literárních pramenů (cizojazyčných)	33 (5)
tabulky, grafy, přílohy	2

Náročnost tématu na	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti		x		
praktické zkušenosti		x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování			x	

Kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce		x		
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací			x	
práce se zahraniční literaturou včetně citací			x	
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy			x	
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)			x	
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy		x		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.			x	
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému		x		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)		x		
Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:			x	

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň: Dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Doplňující komentář k hodnocení práce:

Předložená práce je po formální stránce na dobré úrovni. Struktura práce odpovídá požadavkům na práci bakalářskou. Kontrola plagiátu byla provedena v systému: Theses.cz. Celková podobnost: 7%. V textu se nachází menší množství překlepů či chyb. Téma kurzu přežití je v dnešní turbulentní, moderní době velmi aktuální a stále více zájemci vyhledávané. V práci bylo použito 33 z toho pouze (5) zahraniční tituly.

Úroveň závěrečné práce snižují některé formální a gramatické chyby. Zejména není dodržen jednotný písemný font, odkazy na citovanou literaturu nejsou uvedeny v jednotném citačním stylu, diskuse je nedostatečná, není provedena komparace vlastních výsledků s výsledky jiných prací či návrhů programů stejného zaměření. Za nedostatečný považuji počet citovaných aktuálních zdrojů. Přes výše napsané práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

V kapitole 2.3 První pomoc uvádíte, že kardiopulmonální resuscitace je započata patnácti stlačeními hrudníku a následně probíhají tři vdechy z úst do úst. Je tomu tak u dětí i dospělých osob?

Na základě čeho je návrh kurzu koncipován pro 15 osob?

V praktické lekci: „Swim and find“ uvádíte, že nejrychlejší tým získá největší zásoby jídla. Jaké množství jídla na osobu to znamená?

Další případné otázky vyvstanou z průběhu obhajoby.

Oponent bakalářské práce:

Mgr. Tomáš Brtník

V Praze dne: 24.8.2023

Podpis: